


 

1 вариант 

 

1. 1 Гбайт равен … 

a) 210 Кбайт 

b) 210 Тбайт 

c) 1000 Мбайт 

d) 210 Мбайт 

 

2. Устройством для ввода информации является … 

a) процессор  

b) оперативная память 

c) клавиатура  

d) дисплей (монитор) 

 

3. Единицей измерения информации, записанной на долговременном носителе, 

является … 

a) бит  

b) байт  

c) бод  

d) Мб/с 

 

4. Устройство, обеспечивающее нормальный аэроионный режим, называется … 

a) аэроионизатором  

b) обеспыливателем  

c) кондиционером  

d) приточно-вытяжной вентиляцией 

 

5. Совокупность программ для разработки, отладки и внедрения создаваемых 

программных продуктов относится к классу … 

a) системного программного обеспечения 

b) прикладного программного обеспечения 

c) базового программного обеспечения 

d) систем программирования 

 

6. Вирусы, поражающие определенные системные области магнитных носителей, 

называются … 

a) макровирусами  

b) троянскими программами 

c) загрузочными  

d) программными  

 

7. Кнопка (список) "TimesNewRoman" окна текстового процессора используется для … 

a) установки начертания шрифта 

b) выбора размера шрифта 

c) выбора гарнитуры (типа) шрифта 

d) создания надстрочных знаков 

 

8. Под редактированием в текстовом процессоре понимается … 

a) проверка и исправление текста при подготовке его к печати 

b) задание и изменение параметров абзаца 

c) назначение специальных стилей символам и абзацам 

d) процесс оформления страницы, абзаца, строки, символа 



 

 

9. Для перехода на одну ячейку вправо в таблице в MicrosoftOfficeWord используется … 

a) клавиша Tab 

b) комбинация клавиш Ctrl+Tab 

c) комбинация клавиш Shift+Tab 

d) клавиша Enter 

 

10. Коллекция WordArt в MicrosoftOfficeWord служит для создания … 

a) графических схем 

b) фигурного текста 

c) формул  

d) графических фигур 

 

11. В электронной таблице диапазон ячеек от А2 до В4, указанный в формуле, 

записывается … 

a) А2:В4 

b) А2*В4 

c) А2/В4 

d) А2;В4 

 

12. Объединение значений из нескольких диапазонов данных книги MicrosoftExcel 

называется … 

a) консолидацией  

b) сортировкой  

c) слиянием ячеек 

d) фильтрацией  

 

13. В случае, если необходимо визуально отобразить сравнение двух или нескольких 

числовых величин («было-стало», «поступило-израсходовано») необходимо 

использовать … 

a) столбиковые диаграммы 

b) поверхностные диаграммы 

c) графики  

d) круговые диаграммы 

 

14. Основанием классификации сетей на локальные, корпоративные, международные 

(глобальные) является … 

a) архитектура  

b) скорость передачи данных 

c) тип среды передачи 

d) ширина охвата пользователей, подключенных к сети 

 

15. Web-страница имеет формат (расширение имени) … 

a) jpeg  

b) exe  

c) doc, docx 

d) htm, html 

 

16. Как называют информацию, отражающую истинное положение дел? 

a) полезной 

b) полной 

c) объективной 



 

d) достоверной 

 

17. Как называют информацию, которая обеспечивает решение поставленной задачи? 

a) полной 

b) полезной 

c) объективной 

d) понятной 

 

18. Согласно классификации программного обеспечения операционная система относится 

к … 

a) системному программному обеспечению 

b) системам программирования 

c) прикладным программам 

d) сервисным программам 

 

19. Постоянное запоминающее устройство служит для: 

a) хранения постоянно используемых программ 

b) постоянного хранения особо ценных документов 

c) сохранения программ начальной загрузки компьютера и тестирования его узлов 

d) записи информации на лазерный диск 

 

20. Количество тактов в секунду – это: 

a) разрядность процессора 

b) тактовая частота 

c) объем внутренней памяти компьютера 

d) производительность компьютера 

 

21. Устройство, способное считывать графическую информацию и переводить ее в 

цифровую форму – это: 

a) монитор 

b) сканер 

c) мышь 

d) принтер 

 

22. Какая программа не предназначена для обработки изображений? 

a) OutlookExpress 

b) AdobePhotoshop 

c) Gimp 

d) Paint 

 

23. Какая клавиша прерывает показ слайдов презентации программы PowerPoint? 

a) Enter 

b) Del 

c) Tab 

d) Esc 

 

24. Какой из адресов электронной почты является неправильным? 

a) web@yandex.ru 

b) @rspu.edu.ru 

c) rspu@yahoo.com 

d) ftp@mail.ru 

 



 

25. К биометрической системе защиты относятся: 

a) защита паролем 

b) физическая защита данных 

c) идентификация по радужной оболочке глаз 

d) антивирусная защита 

 

26. Задано полное имя файлаС:\DOC\proba.txt. Назовите имя папки, в котором находится 

файл proba.txt. 

a) txt 

b) proba.txt 

c) DOC 

d) C:\DOC\proba.txt 

 

27. С помощью какого сочетания клавиш можно скопировать выделенные данные в буфер 

обмена в MicrosoftWord? 

a) Ctrl + Z 

b) Ctrl + A 

c) Ctrl + C 

d) Ctrl + V 

 

28. Какие форматы файлов поддерживает текстовый процессор MicrosoftWord? 

a) txt, png, docx, jpg 

b) docx, dot, rtf, bmp 

c) doc, txt, xlsx, rtf 

d) rtf, doc, doсx, txt 

 

29.Электронная таблица состоит из: 

a) таблиц 

b) столбцов 

c) строк 

d) столбцов и строк 

 

30. Назначение Excel 

a) проведение расчетов 

b) проведение расчетов, решение оптимизационных задач, построение диаграмм 

c) проведение расчетов, решение оптимизационных задач 

d) проведение расчетов, решение оптимизационных задач, построение диаграмм, 

создание web-документов 

 

31. Минимальный объект табличного процессора: 

a) строка 

b) столбец 

c) ячейка 

d) поле  

 

32. Графика, представляемая в памяти компьютера в виде совокупности точек, 

называется: 

a) растровой 

b) векторной 

c) трехмерной 

d) фрактальной 

 



 

33. Минимальный объект табличного процессора: 

a) строка 

b) столбец 

c) ячейка 

d) поле 

 

34. При выполнении этой операции файл физически остается на диске на прежнем месте, 

но меняется его «адрес» в файловой системе: 

a) копирование 

b) перемещение 

c) удаление 

d) переименование 

 

35. Позволяют обнаруживать файлы, зараженные одним или несколькими известными 

разработчиками программ: 

a) программы-доктора 

b) программы-ревизоры 

c) программы-фильтры или сторожа 

d) программы-детекторы 

 

36. Протокол простой почтовой передачи, которая обеспечивает отправление 

электронного сообщения: 

a) SMTP 

b) POP3 

c) TELNET 

d) FTP 

 

37. Какие программы используют для уменьшения объема файлов?  

a) программы-архиваторы 

b) программы резервного копирования файлов  

c) программы-интерпретаторы 

d) программы-трансляторы                             

 

38. Система управления базами данных — это: 

a) набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств компьютера 

и доступ пользователя к ним; 

b) прикладная программа, поддерживающая наполнение и манипулирование данными 

в файлах баз данных; 

c) прикладная программа для обработки текстов и различных документов; 

d) оболочка операционной системы, позволяющая более комфортно работать с 

файлами. 

 

39. Рабочее место, оснащенное персональным компьютером, располагается таким 

образом, чтобы свет падал преимущественно… 

a) слева 

b) справа 

c) сверху 

d) из-за головы 

 

40. Гиперссылка – это: 

a) информационно – поисковая система сети Интернет 



 

b) совокупность Web – страниц, принадлежащих одному пользователю или 

организации 

c) текст, в котором могут осуществляться переходы между различными документами, 

с помощью выделенных меток 

d) выделенная метка для перехода к другому документу 

 
Критерии оценки КИМ: 

21-26 верных ответов из 40 – 3 балла; 

27-34 верных ответов из 40 – 4 балла; 

35-40 верных ответов из 40 – 5 баллов. 
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